Electronica
Otros circuitos de diodos

Problema 1.-El siguiente circuito es un modelo de una red de fuentes de corriente y voltaje. Usar
la segunda aproximacion del diodo de silicio para calcular su corriente.
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Soluciéon: Todos los componentes lineales del circuito desde el punto de vista del diodo se
pueden reemplazar por un equivalente Thevenin con los valores

R,, =820//2.2k + 1k =1.60kQ2
V., =25V +15.9V = 40.9V
40.9V —0.7V

Por lo tanto la corriente en el diodo serd I, =———— = 25.1mA
1.6kQ

Problema 2.- En el circuito mostrado en la figura, encontrar el voltaje VL en la carga de 1kohm
(esbozar su comportamiento en el tiempo). Considere el diodo como ideal en esta aproximacion.
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Solucion: El voltaje pedido lo podemos calcular multiplicando la corriente que circula por la
resistencia de 1kohm por 1kohm, pero esa corriente es la corriente en el diodo menos 25mA. Por
tanto debemos encontrar la corriente en el diodo primero.

Podemos empezar por convertir la fuente de voltaje de la rama izquierda del circuito en una
fuente de corriente:




Con el valor de la fuente de /. = 3Ocosar 36.6mAcos ax
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Ahora simplificamos las resistencias y fuentes del lado izquierdo del circuito

820//2.2k =597Q2

Obteniendo:

) Vi

1DmA+35.EmhccsfthT> ?;59?51 ESmACfD %Wﬂ

Ahora convertimos las dos fuentes de corriente en fuentes de voltaje.

V. = (10mA + 36.6mA cos ar)(0.597 kohm) = 5.97V +21.9V cos wt
V, = (25mA)(Ikohm) = 25V
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Finalmente, estas fuentes se pueden poner en serie quedando el siguiente circuito:
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Como el diodo se comporta como un circuito ideal, conducird corriente siempre que el voltaje de
la fuente sea positivo y se comportard como un circuito abierto cuando el voltaje de la fuente sea
negativo. Aqui un esbozo del voltaje de la fuente (azul, volts) y la corriente en el diodo (roja,
mA). La escala horizontal estd expresada como @t .
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Para el voltaje en la carga recordamos que debemos tomar 25mA menos la corriente del diodo y
multiplicar por 1kohm. Obtenemos el siguiente resultado:
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Problema 3.- El circuito mostrado tiene una respuesta no lineal por la presencia del diodo de
silicio. Considerando la sefial de entrada Vi, de diente de sierra mostrada, hacer un esquema de la

sefal de salida VL que muestre el punto de conduccién del diodo e indicando los valores pico de
la senal.

En este andlisis considerar la segunda aproximacién del diodo.

;=100 Q, Rp=100 ©Q, Rr=100 Q
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Solucién: Primero encontremos el momento en que el diodo empieza a conducir. Desde el punto
de vista del diodo, el circuito tiene un equivalente Thevenin de

R
Vi =V, =V, 100 = 0.333V,
R, +r.+R, 100 +100+100

Debido a su polaridad el diodo conducird cuando este voltaje Thevenin sea menor a -0.7V, es
decir
0.333V, < 0.7 >V, <=2.1V

Este punto de conduccién separa la salida en dos casos:

1) Cuando el voltaje de entrada es mayor a -2.1V el diodo se comporta como un circuito abierto y
el voltaje de salida sera:
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El pico positivo serd V, =0.333(12) =4V

ii) Cuando el voltaje de entrada es menor a -2.1V el diodo se comporta como una fuente de 0.7V
y el voltaje de salida sera:

v, = 100
100+100

(V. +0.7)=0.5V, +0.35V
El pico negativo serd V, =0.5(-12) +0.35 = -5.65V

Notar que en el punto de transicion entre el caso 1 y ii es el mismo voltaje de salida:

@ V,(-2.1)=0.333V, =0.333x(-2.1)=-0.7V
@) V,(-2.1)=0.5V,+0.35V =0.5%(-2.1)+0.35=-1.05+0.35=-0.7V



Como se muestra debajo:

Problema 4.- Hacer un esbozo del voltaje de la carga en el siguiente circuito. Aproximar el
diodo como una caida de 0.7V en conduccion.

ri=10Q, Rp=33Q, RL=330Q
V.
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Problema 5.- En el circuito mostrado en la figura, calcular el voltaje en la resistencia de carga.
La curva I-V del diodo estd dada por la funcién:
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